



**В следственном управлении на оперативном совещании
обсуждены результаты работы по расследованию уголовных
дел коррупционной направленности**



Сегодня, 28 мая 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан состоялось оперативное совещание, на котором обсуждены результаты работы по расследованию уголовных дел коррупционной направленности, сокращению сроков следствия, а также принятых мерах по возмещению ущерба.

В совещании приняли участие руководитель следственного управления Сергея Дубровина, с участием заместителей руководителя следственного управления, руководителей подразделений аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления.

С основным докладом по повестке совещания выступил руководитель контрольно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

следственного отдела следственного управления Артур Таджибов, который сообщил, что в первом квартале 2019 года в следственных подразделениях следственного управления зарегистрировано 169 сообщений о коррупционных преступлениях. По результатам проверок принято 175 процессуальных решений, из них о возбуждении уголовного дела – 109, об отказе в возбуждении уголовного дела 48 решений.

По направленным в суд для рассмотрения по существу уголовным делам о коррупции к уголовной ответственности привлечено 15 лиц, обладающих особым правовым статусом. Из них 10 должностных лиц органов местного самоуправления, в том числе 5 депутатов и 5 глав муниципальных образований, 2 члена избирательных комиссий и 3 прокурора района.

Особое значение при расследовании уголовных дел коррупционной направленности имеет организация работы по возмещению причинённого ущерба. Проводимая работа в данном направлении недостаточна.

Так, в первом квартале 2019 года ущерб, причиненный в результате совершения коррупционных преступлений, составил более 250 миллионов рублей, возмещен в ходе следствия ущерб на сумму более 3-х миллионов рублей.

С учетом озвученных замечаний и отмеченных недостатков на совещании выступили руководители соответствующих следственных подразделений.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1359223>